Al 5 juialaall
O 2 s

-

g

Eﬂ&&h\;ﬂ\amwﬂgi\ X @\M\MMJ%\@J}S}AUF\y@‘)}S
D AU drpall (385 ailalan st g ¢ Baane (Aalie ) dihie gl dipa Ay )

P(x,£)=(e * *£ X!

X:1,234,. Glalaill sae Jiag
e=2.7182 Culd dae
e Aihia o Aima b i DA Glaladll Jae 40 £
DOl 92 @88 Gl b g
DAl da gl (3RS A jad JS (A O sl 2 Ao a3 )
 Ama M}izam@jsﬁgéﬁﬁa&b\;ﬂ\ 2ae Jara |
 Ashiall Bluse o 3l J sk ae oy lail) Jlaial - o
Mituse () 5 Aima 5 3 8 Claladl) Egan Gl Lany o Aliadio dyie ) &l jsae Uyiie) 1)) 2
LAl ke
s AUl VLY il | be sl Gl 30 6 s iy (b Gle il sall sae Jasa
.w&widk&#\&ﬁ&&ﬁhgii\)hem—l
_w&widk&q\);4&jh_2
Comlliie cpe gad A2 ciala e B Gigaa - 3
S dal

;&qbgiéjq;em Jlaal — 1




P(X=0,A=6)=(e®x6°) /0!

= [0.0025
DO g sael DDA Cula 4 g 5 Jlaial - 2
P(X=4,£=6)=(e®*6")/4l
=0.13
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A=6*2=12:\a
P(X<2)=P(X=0)+P(X=1)
P(X=0)=(27182" * 12°)/0!
= 0.000006
P(X=1)=(27182"% = 12M)11
=0.000073
P (X <2)=0.000006 + 0.000073
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n=200,p=0.01,q=0.99
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P(X=x)=nCx*p*q™
P (X =0)=200C 0 *(0.01)° (0.99)*®
P(X=0)=0.13
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P(X>1)=1-(X<1)=1-0.13
=0.87
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£=n.p=200*0.01=2
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P(x,£)=(e *£)/x!
P(0,2)=(271827%2°)/0!
P(0,2)=0.13
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P(X>1)=1-(X<1)=1-0.13
=0.87



